
М І Н І С Т Е Р С Т В О 

СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 
                                                                   Н А К А З 

  

м. Київ 

17.09.2012                                                  №  581 

  

Про затвердження рекомендацій 

щодо проведення щорічної акції 

"16 днів проти насильства" 

  

Відповідно до підпункту 1 пункту 2 Плану заходів з проведення 

Національної кампанії "Стоп насильству!" на період до 2015 року, 

затвердженого  розпорядженням Кабінету Міністрів України від 1 грудня 

2010 року № 2154 (із змінами), з метою проведення щорічної акції "16 днів 

проти насильства", привернення уваги громадськості до актуальних для 

українського суспільства проблем подолання насильства в сім’ї, 

забезпечення рівних прав жінок та чоловіків 

  

Н А К А З У Ю: 

1. Затвердити рекомендації щодо проведення щорічної акції "16 днів 

проти насильства" (далі - Рекомендації), що додаються. 

2. Міністерству освіти і науки, молоді та спорту Автономної 

Республіки Крим, структурним підрозділам обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних адміністрацій, відповідальним за 

реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім’ї, 

використовувати  положення цих Рекомендацій. 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра Л. 

Дроздову. 

  

Віце-прем’єр-міністр України - 

Міністр                                                                                        С. Тігіпко 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства соціальної 

політики України 

від 17.09.2012 №  581 

  

Рекомендації 

щодо проведення щорічної  акції "16 днів проти насильства" 

  

1. Ці Рекомендації розроблені відповідно до Плану заходів з проведення 

Національної кампанії "Стоп насильству!" на період до 2015 року, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2010 року № 2154 (із 

змінами), визначають процедуру проведення щорічної акції "16 днів проти насильства" 

(далі - Акція), що проводиться у регіонах України щорічно з 25 листопада до 10 грудня. 

Під час проведення Акції доцільно привернути увагу на: 

25 листопада - Міжнародний день ООН з викоренення насильства щодо жінок – 

присвячений сестрам Мірабаль, які були жорстоко вбиті під час диктатури Трухильо у 

Домініканській Республіці у 1960 році; 

01 грудня - Всесвітній день боротьби із СНІДом. Вірус імунодефіциту людини та 

синдром набутого імунодефіциту стрімко поширюється у всьому світі; 

06 грудня - річниця з дня "Монреальської різанини", коли 14 жінок - студенток 

були вбиті злочинцем лише через те, що "вони були феміністками"; 

10 грудня - День прав людини. Уряди країн-членів ООН 10 грудня 1948 року 

визнали права людини "на життя, свободу та недоторканість особи для всіх без 

винятків", підписавши Загальну декларацію прав людини. 

2. Основними завданнями Акції є: 

привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства 

проблем подолання насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого 

поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і 

чоловіків; 

активізація партнерського руху органів державної влади, державних закладів, 

громадських організацій до проблем насильства в сім’ї та захисту прав жінок в Україні;  

 проведення інформаційних кампаній з метою підвищення обізнаності населення 

України з питань попередження насильства в сім'ї, жорсткого поводження з дітьми, 

формування свідомості всіх верств населення  щодо нетерпимого ставлення до 

насильства; 

проведення місцевих або регіональних заходів, громадських слухань з питань 

попередження насильства в сім’ї, гендерного насильства та торгівлі людьми; 

підтримання представників соціальних закладів щодо популяризації соціального 

ефекту, результатів від звернення за допомогою при насильстві; 

 сприяння утвердженню ненасильницької ідеології в українському суспільстві.  

3. Акція має проводитись структурними підрозділами з питань реалізації 

державної сімейної політики Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, 

Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (далі - структурні 

підрозділи) за участю представників правоохоронних органів, центрів соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, засобів масової інформації та громадських організацій.  

Організаційне забезпечення проведення Акції здійснюється Мінсоцполітики. 

4. Структурні підрозділи для ефективної підготовки і проведення Акції: 

готують пропозиції до річного плану роботи Ради міністрів Автономної 

Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних 

адміністрацій, робочий план заходів  щодо проведення Акції; 

за потреби створюють робочу групу; 



взаємодіють з правоохоронними органами, центрами соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, закладами органів охорони здоров’я, навчальними закладами та 

установами, громадськими організаціями, засобами масової інформації; 

здійснюють моніторинг проведених заходів Акції. 

5. Для проведення Акції можуть використовуватись наступні форми діяльності: 

за місцем проведення: у навчальних закладах, центрах соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, офісах громадських організацій, приміщеннях органів місцевого 

самоврядування, бібліотеках тощо; 

за цільовими групами учасників: представники місцевих засобів масової 

інформації та громадських організацій; групи батьків у загальноосвітніх та дошкільних 

навчальних закладах; студенти; депутати місцевих рад та представники закладів 

соціальної сфери, громадських організацій; старшокласники та представники органів 

місцевого самоврядування, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, місцевих 

центрів допомоги жертвам насильства та правозахисних організацій; молодь, діти тощо. 

6. За результатами проведення доцільно здійснити: 

обговорення тематичного питання та прийняття звернення до територіальної 

громади, жителів, органів влади відповідного регіону; 

випуск тематичної газети та радіопередачі (від регіонального, місцевого рівня до 

шкільної газети); 

представлення літератури та джерел отримання інформації за метою, темою та 

завданнями Акції; 

проведення семінарів та тренінгів на тему: "Попередження насильства в сім’ї" або 

"Розвиток у сучасної молоді культури толерантності"; 

вшанування пам’яті жертв насильства; 

проведення конкурсу малюнків "Ні!" Насильству в сім’ї"; 

організацію громадського бюро за місцем проживання та навчання із залученням 

громадян, надання інформації щодо насильства над жінками, попередження насильства в 

сім’ї громадянам та територіальній громаді тощо. 

7. Під час Акції можуть проводитись: 

координаційно-методичні ради, навчальні семінари, спільні наради, конференції, 

засідання за круглим столом для працівників органів державної влади, установ та 

організацій, засобів масової інформації, діяльність яких спрямована на запобігання 

насильству в сім’ї з метою розроблення механізму їх взаємодії; 

інформаційно-просвітницькі заходи: тренінги, бесіди, конкурси, лекторії, 

виставки у приміщеннях, на вулицях міст і населених пунктів; 

вуличні акції: автопробіги, опитування громадян; 

виготовлення та розповсюдження соціальної реклами щодо запобігання 

насильства в сім’ї. 

8. Рекомендується щорічно на період проведення Акції започаткувати 

тематичний розділ "16 днів проти насильства" на сайтах місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, де мають  розміщуватись: 

план проведення Акції; 

склад робочої групи (якщо вона утворена) та відповідальна особа за проведення 

Акції з вказівкою контактної інформації; 

перелік установ та організацій, залучених до організації та проведення Акції; 

статті, фоторепортажі, хроніка тощо; 

підсумки та результати проведення Акції. 

9. Інформацію про проведення Акції  доцільно висвітлити на офіційних веб-

сайтах Мінсополітики, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування. 



10. Після завершення Акції структурними підрозділами надсилається відповідна 

інформація щодо проведених заходів до Мінсоцполітики на паперових та електронних 

носіях до 25 грудня поточного року. 

За підсумками проведення Акції структурними підрозділами проводяться 

регіональні засідання за круглим столом, прес-конференції із залученням представників 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, 

громадських організацій, засобів масової інформації тощо. 

11. Фінансування Акції може здійснюватись за рахунок коштів місцевих органів 

виконавчої влади, організаторів та інших коштів, не заборонених чинним 

законодавством. 

  

Директор Департаменту 

сімейної політики                                                                                             Г. Жуковська 
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